

Мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы»

25 сентября в МБОУ «Лицей №1 им.Н. А.Назарбаева» состоялось мероприятие для самых маленьких учащихся лицея – «Посвящение первоклассников в пешеходы».

Главной целью являлось расширение представлений учащихся 1-х классов о правилах поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Праздник прошел в игровой и познавательной форме. Ребята отгадывали загадки, выполняли задания, играли в игры на внимание и смекалку.

Первоклассники с интересом обсуждали дорожные ситуации, отгадывали названия дорожных знаков, загадки про транспорт, замечательно справились со всеми заданиями.





